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metodika prieskumu
Veľkosť vzorky Celkom N = 1006 respondentov vo veku 18 a viac rokov

Termín zberu 9.10.2020 – 15.10.2020

Metóda zberu dát CAWI/CATI/CAPI (603/201/201)

Výber respondentov kvótny výber

Reprezentativita

Vzorka je reprezentatívna pre populáciu SR 18 a viac rokov podľa kategórií: 
- pohlavie
- vek 
- vzdelanie
- kraj 
- národnosť
- vek x vzdelanie
- veľkosť miesta bydliska
- minulé volebné správanie

Reprezentativita dátového súboru bola primárne dosiahnutá plnením kvótneho predpisu 
a dodatočným dovážením dát.

Realizátor a zadávateľ prieskum realizovala spoločnosť MEDIAN SK, s.r.o. exkluzívne pre Rozhlas a televíziu Slovenska (RTVS) 
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hlavné zistenia
• Reformy:

Respondenti sa zhodujú, že všetky skúmané oblasti potrebujú vo všeobecnosti prijímanie reforiem. Ako najakútnejšiu uvádzajú potrebu reforiem v oblasti zdravotníctva,

ekonomiky, súdnictva a sociálneho systému. Kým v období pred pandémiou boli za najdôležitejšie oblasti považované zdravotníctvo a školstvo, tak dnes sú to okrem nich aj

ekonomika, súdnictvo a sociálny systém. Za najmenej dôležité považujú respondenti reformy v oblasti verejnej správy.

• Generálna prokuratúra:

Značná časť respondentov najčastejšie nevedela odpovedať, kto by sa mal stať šéfom Generálnej prokuratúry resp. tvrdili, že by to nemal byť ani jeden z kandidátov. Tí,

ktorí uviedli konkrétne meno uvádzali najčastejšie J. Šantu a J. Čentéša. Obe mená uvádzali častejšie muži a starší vo veku 55 a viac rokov, ale aj vysokoškolsky vzdelaní.

Rovnako tieto mená častejšie uvádzali tí, ktorí v posledných parlamentných voľbách volili Koalíciu PS/SPOLU, SAS alebo ZA ĽUDÍ.

• Informácie:

Viac ako polovica populácie deklaruje, že dôveruje médiám v oblasti informácií, ktoré prinášajú ohľadom pandémie koronavírusu. Mierne častejšie dôverujú médiám muži,

starší a vysokoškolsky vzdelaní. Médiám častejšie nedôverujú ženy, ľudia s nižším vzdelaním a tí, ktorí v posledných voľbách volili strany ĽSNS, SMER, SNS alebo SME RODINA.

Respondenti deklarujú najčastejšie čerpanie informácií z televízie a internetu. Z televízie čerpajú informácie mierne častejšie ženy, naopak muži z internetu. Najmenej

opýtaných čerpá informácie z tlače. Tento médiatyp preferujú mierne častejšie starší vo veku 55 a viac rokov, voliči SAS, ZA ĽUDÍ alebo KDH, ale mierne častejšie aj tí, ktorí sa

považujú za veriacich.

• Očkovanie:

V prípade dostupnosti vakcíny proti ochoreniu COVID 19 sa plánuje dať zaočkovať len približne 40 % opýtaných. Viac ako polovica respondentov deklaruje, že sa proti

tomuto ochoreniu neplánujú dať zaočkovať. Menej často sa plánujú dať zaočkovať ženy, ľudia v produktívnom veku od 35-54 rokov a ľudia s nižším vzdelaním.



reformy
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prijímanie reforiem 

O01: Ako dôležité je podľa Vášho názoru prijímanie reforiem v súčasnosti v týchto oblastiach?
N = 1006 respondentov, % respondentov
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Respondenti sa zhodujú, že všetky skúmané oblasti potrebujú vo všeobecnosti prijímanie reforiem. Ako najakútnejšiu uvádzajú potrebu reforiem v oblasti
zdravotníctva, ekonomiky, súdnictva a sociálneho systému. Kým v období pred pandémiou boli za najdôležitejšie oblasti považované zdravotníctvo a
školstvo, tak dnes sú to okrem nich aj ekonomika, súdnictvo a sociálny systém. Za najmenej dôležité považujú respondenti reformy v oblasti verejnej správy.
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prijímanie reforiem – (koalícia/opozícia) 

O01: Ako dôležité je podľa Vášho názoru prijímanie reforiem v súčasnosti v týchto oblastiach? / Minulá voľba. 

N = 1006 respondentov, priemer z hodnôt

1 2

Celkom Vládna koalícia SMER ĽSNS Koalícia PS/Spolu Ostatní voliči

Porovnanie celkovej populácie s

voličmi jednotlivých strán nám

ukazuje, že tí, ktorí volili v

posledných parlamentných voľbách

Koalíciu PS/SPOLU považujú častejšie

za dôležitejšie reformy v oblasti

zdravotníctva, súdnictva, školstva a

životného prostredia. Voliči strany

SMER považujú potrebu reforiem v

jednotlivých oblastiach výrazne

častejšie za menej potrebnú v

porovnaní s voličmi ostatných strán

alebo v porovnaní s celkovou

populáciou. Podobne sú na tom aj

voliči ĽSNS.
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Veľmi dôležité                                                                                        Vôbec nie je dôležité
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prijímanie reforiem – (ideová orientácia) 

O01: Ako dôležité je podľa Vášho názoru prijímanie reforiem v súčasnosti v týchto oblastiach? / Minulá voľba.  
N = 1006 respondentov, priemer z hodnôt

1 2
Celkom Konzervatívci (OĽANO, SME RODINA, KDH)
Liberáli (SAS, PS/SPOLU, ZA ĽUDÍ) Regionálne s. (MKO-MKS, MOST)
Národovci/nacionalisti (SNS, ĽSNS, VLASŤ) Nezaradení
SMER

Zdravotníctvo

Ekonomika

Súdnictvo

Sociálny systém

Školstvo

Životné prostredie

Pôdohospodárstvo

Verejná správa

Z hľadiska ideológie môžeme opäť

pozorovať isté rozdiely v názoroch na

potrebu reforiem v skúmaných

oblastiach. Kým voliči liberálne

orientovaných pol. strán volajú po

reformách najmä v oblastiach

zdravotníctva, súdnictva a školstva,

tak voliči SMERu alebo voliči

nezaradených strán volajú v

porovnaní s celkovou populáciou po

reformách v jednotlivých oblastiach

výrazne menej často. V porovnaní s

celkovou populáciou volajú po

reformách častejšie voliči koaličných,

ale aj regionálnych strán.

Veľmi dôležité                                                                                        Vôbec nie je dôležité
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generálna prokuratúra 
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Značná časť respondentov najčastejšie nevedela odpovedať kto by sa mal stať šéfom Generálnej prokuratúry, resp. tvrdili, že by to
nemal byť ani jeden z kandidátov. Tí, ktorí uviedli konkrétne meno uvádzali najčastejšie J. Šantu a J. Čentéša. Obe mená uvádzali
častejšie muži a starší vo veku 55 a viac rokov, ale aj vysokoškolsky vzdelaní. Rovnako tieto mená častejšie uvádzali tí, ktorí v
posledných parlamentných voľbách volili Koalíciu PS/SPOLU, SAS alebo ZA ĽUDÍ.

preferencie – generálny prokurátor
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nich

O02: Poslanci NR SR budú v blízkej dobe voliť nového generálneho prokurátora. Ktorý z týchto kandidátov by mal podľa Vášho názoru stáť na čele Generálnej prokuratúry SR?

N = 1006 respondentov, % respondentov
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preferencie na základe minulej voľby

O02: Poslanci NR SR budú v blízkej dobe voliť nového generálneho prokurátora. Ktorý z týchto kandidátov by mal podľa Vášho názoru stáť na čele Generálnej prokuratúry SR?

N = 1006 respondentov, % respondentov
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Ján Šanta Jozef Čentéš Maroš Žilinka Ján Hrivnák Rastislav Remeta Juraj Kliment Tomáš Honz Niekto iný Neviem / Nikto z nich

Podľa voličov Koalície PS/SPOLU z minulých volieb by sa mal stať generálnym prokurátorom J. Šanta alebo J. Čentéš. Za tieto mená sa vyjadrujú najčastejšie
voliči všetkých strán, najmenej často však voliči ĽSNS. Práve voliči tejto strany najčastejšie na otázku nevedeli odpovedať alebo tvrdili, že ani jeden z
kandidátov by nemal stáť na čele Generálnej prokuratúry.
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očakávania od nového GP

Od nového šéfa Generálnej prokuratúry

očakávajú respondenti najčastejšie dôkladne

riešenie všetkých káuz a snahu o prinavrátenie

dôvery v právny štát. Tieto očakávania majú

mierne častejšie ľudia s vyšším dosiahnutým

vzdelaním alebo obyvatelia západného

Slovenska, konkrétne BA, NR a ZA kraja.

Z pomedzi voličov z posledných parlamentných

volieb tento názor najčastejšie zdieľajú voliči

SAS, OĽANO a regionálnych politických strán.

Najmenej často naopak tí, ktorí volili strany

SMER alebo SNS.

O03: Aké sú Vaše očakávania od novozvoleného Generálneho prokurátora?
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Tlak na riešenie káuz politikov a štátnych úradníkov

Nemám žiadne očakávania

Neviem / Nechcem odpovedať

N = 1006 respondentov, % respondentov; možnosť viacerých odpovedí – 2
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očakávania od nového GP – minulá voľba

O03: Aké sú Vaše očakávania od novozvoleného Generálneho prokurátora?

N = 1006 respondentov, % respondentov
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informácie – dôvera a zdroje
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informácie – dôvera v média

Viac ako polovica populácie deklaruje, že

dôveruje médiám v oblasti informácií, ktoré

prinášajú ohľadom pandémie koronavírusu.

Avšak, len približne 7 % im dôveruje celkom.

Mierne častejšie dôverujú médiám muži,

starší a vysokoškolsky vzdelaní. Médiám

častejšie nedôverujú ženy, ľudia s nižším

vzdelaním a tí, ktorí v posledných voľbách

volili strany ĽSNS, SMER, SNS alebo SME

RODINA.

O04: Ako veľmi dôverujete informáciám, ktoré prinášajú rôzne média týkajúce sa pandémie koronavírusu?

N = 1006 respondentov, % respondentov
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informácie – zdroj údajov

Respondenti deklarujú

najčastejšie čerpanie informácií

z televízie a internetu. Z

televízie čerpajú informácie

mierne častejšie ženy, naopak

muži zase z internetu.

Najmenej opýtaných čerpá

informácie z tlače. Tento

médiatyp preferujú mierne

častejšie starší vo veku 55 a

viac rokov, voliči SAS, ZA ĽUDÍ

alebo KDH, ale mierne častejšie

aj tí, ktorí sa považujú za

veriacich.

O05: Z akých typov médií najčastejšie čerpáte informácie?

N = 1006 respondentov, % respondentov
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informácie – zdroj údajov – minulá voľba

O05: Z akých typov médií najčastejšie čerpáte informácie?

N = 1006 respondentov, % respondentov
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očkovanie – COVID 19
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očkovanie – Covid 19
V prípade dostupnosti vakcíny proti ochoreniu COVID 19 sa plánuje dať zaočkovať len približne 40 % opýtaných. Viac ako polovica respondentov deklaruje,
že sa proti tomuto ochoreniu neplánujú dať zaočkovať. Menej často sa plánujú dať zaočkovať ženy, ľudia v produktívnom veku od 35-54 rokov a ľudia s
nižším vzdelaním.

O06: V prípade, že bude dostupná na trhu vakcína proti koronavírusu spôsobujúcom ochorenie COVID 19, dali by ste sa zaočkovať?

N = 1006 respondentov, % respondentov
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očkovanie – Covid 19 – minulá voľba

O06: V prípade, že bude dostupná na trhu vakcína proti koronavírusu spôsobujúcom ochorenie COVID 19, dali by ste sa zaočkovať?

N = 1006 respondentov, % respondentov
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Zaočkovať sa plánujú dať najmä tí, ktorí volili vo februári 2020 Koalíciu PS/SPOLU, alebo tí, ktorí volili strany vládnej koalície. Najmenej často sa plánujú dať
zaočkovať voliči ĽSNS a SMER. V prípade voličov ĽSNS sa plánuje dať zaočkovať len 12 % z nich.
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záver 
• Respondenti sa jednoznačne zhodujú, že všetky skúmané oblasti potrebujú vo všeobecnosti prijímanie reforiem. Ako najakútnejšiu uvádzajú potrebu reforiem v oblasti

zdravotníctva, ekonomiky, súdnictva a sociálneho systému. Kým v období pred pandémiou boli za najdôležitejšie oblasti považované zdravotníctvo a školstvo, tak dnes sú to

okrem nich aj ekonomika, súdnictvo a sociálny systém. Za najmenej dôležitú považujú respondenti reformy v oblasti verejnej správy.

• Porovnanie celkovej populácie s voličmi jednotlivých strán nám ukazuje, že tí, ktorí volili v posledných parlamentných voľbách Koalíciu PS/SPOLU považujú častejšie za

dôležitejšie reformy v oblasti zdravotníctva, súdnictva, školstva a životného prostredia. Voliči strany SMER považujú potrebu reforiem v jednotlivých oblastiach výrazne

častejšie za menej potrebnú v porovnaní s voličmi ostatných strán alebo v porovnaní s celkovou populáciou. Podobne sú na tom aj voliči ĽSNS.

• Značná časť respondentov najčastejšie nevedela odpovedať, kto by sa mal stať šéfom Generálnej prokuratúry resp. tvrdili, že by to nemal byť ani jeden z kandidátov. Tí, ktorí

uviedli konkrétne meno uvádzali najčastejšie J. Šantu a J. Čentéša. Obe mená uvádzali častejšie muži a starší vo veku 55 a viac rokov, ale aj vysokoškolsky vzdelaní. Rovnako tieto

mená častejšie uvádzali tí, ktorí v posledných parlamentných voľbách volili Koalíciu PS/SPOLU, SAS alebo ZA ĽUDÍ.

• Od nového šéfa Generálnej prokuratúry očakávajú respondenti najčastejšie dôkladne riešenie všetkých káuz a snahu o prinavrátenie dôvery v právny štát. Tieto očakávania

majú mierne častejšie ľudia s vyšším dosiahnutým vzdelaním alebo obyvatelia západného Slovenska, konkrétne BA, NR a ZA kraja. Z pomedzi voličov z posledných parlamentných

volieb tento názor najčastejšie zdieľajú voliči SAS, OĽANO a regionálnych politických strán. Najmenej často naopak tí, ktorí volili strany SMER alebo SNS.

• Viac ako polovica populácie deklaruje, že dôveruje médiám v oblasti informácií, ktoré prinášajú ohľadom pandémie koronavírusu. Mierne častejšie dôverujú médiám muži,

starší a vysokoškolsky vzdelaní. Médiám častejšie nedôverujú ženy, ľudia s nižším vzdelaním a tí, ktorí v posledných voľbách volili strany ĽSNS, SMER, SNS alebo SME RODINA.

• Respondenti deklarujú najčastejšie čerpanie informácií z televízie a internetu. Z televízie čerpajú informácie mierne častejšie ženy, naopak muži zase z internetu. Najmenej

opýtaných čerpá informácie z tlače. Tento médiatyp preferujú mierne častejšie starší vo veku 55 a viac rokov, voliči SAS, ZA ĽUDÍ alebo KDH, ale mierne častejšie aj tí, ktorí sa

považujú za veriacich.

• V prípade dostupnosti vakcíny proti ochoreniu COVID 19 sa plánuje dať zaočkovať len približne 40 % opýtaných. Viac ako polovica respondentov deklaruje, že sa proti tomuto

ochoreniu neplánujú dať zaočkovať. Menej často sa plánujú dať zaočkovať ženy, ľudia v produktívnom veku od 35-54 rokov a ľudia s nižším vzdelaním.

• Zaočkovať sa plánujú dať najmä tí, ktorí volili vo februári 2020 Koalíciu PS/SPOLU, alebo tí, ktorí volili strany vládnej koalície. Najmenej často sa plánujú dať zaočkovať voliči ĽSNS

a SMER. V prípade voličov ĽSNS sa plánuje dať zaočkovať len 12 % z nich.
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